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1: Metatponn Ospnokpacioc Papevart -> Keloiov (F2C)

Na ypayete éva mpoypappa F2C mov vo ypnowonotel tov tomo yur vo petatpéyet o Beppokpacio gapevatt otnv
oodvvaun Beppokpocio keloiov. To 610 T0 npdypappe vo amotekeitar omd pio povo cvvaptnon pe Gvopa main. décov
agopd ™ popeomoinom g e£660v givar wo kopyd ot apBpoi va givar otoyopévol 6eid. I'a va to metvyovpe avtod Oa
npénel vo Tpocbicovpe o kabe %d g eviorc printf to mAdtog nediov yio TopAdEy o LTOPOVLE VA YPAWOULUE:

printf(%3d %6d\n”, fahr, celsius)

Qote va gpeavifetor o TpdTog apBuog kébe ypoppng o éva medio BEa Toug 3 ymoeiwv Kot o dedTepog o8 éva Tedio TAGTOVS
6 ynoiov onmg ed®:

0 -17
20 -6
40 4

1> Souminpodcte TOV TOPOKATO Tivoa
Dapevart Keloiov
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10

74

2: Mcerazponi Osppokpaciac Kehoiov -> Papevirr (C2F)

No yphwyete éva tpdypappa C2F mov vo xpnoyomotel tov avticTpo@o tomo yia vo, petotpéyet o Oeppokpacio Kehoiov
otV 1wodvvaun Beppoxpacio Gapevart. To id10 10 TPOYpapa Vo, arotedeital amd pio pdvo cuvaptnon pe dGvopo main.
OGOV 0pPopa T popeomoinon g €600V gival mo koo ot aplBpol va eival otoyiopévot de&id. Qg eicodo Ba mpénel va
dmoete v TpéYovoa Beppokpacio oty EdvOn v dpa Tov gpyactpiov, oty Oscoaiovikn, otnv Adnva, oto Xavid kot
GTOV TOTO KATAY®OYNG 0OG EPOGOV Eival S10PpOPETIKOG 0md Tovg Topamdve. ' kabe Beppokpacio va yivel Evo S1apopeTIKO
TPEELLO TOV TPOYPALIOTOG

2> 2> ToumAnpadoTe TOV TOPOKATO Tivoka,
Keloiov Dapevart
Havon

®eccolovikn
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